
 

 

V OLÚ Paseka, p.o.  pracoviště Moravský Beroun proběhlo požární cvičení 

Na 11 oddělení léčebny dlouhodobě nemocných 17.10. 2022 hořelo. Naštěstí šlo pouze                     

o simulovaný požár, který měl za úkol prověřit akceschopnost hasičů, Policie ČR, Městské 

policie v  Moravském Berouně, která řídila dopravu a personálu OLÚ na nečekanou krizovou 

situaci. Zástupci OLÚ Paseka i hasiči byli s průběhem cvičného zásahu spokojeni.  

Cvičení mělo prověřit taktické postupy při likvidaci požáru, funkčnost zpracované požární 

dokumentace, prověřit a procvičit možnosti evakuace pacientů a také připravenost 

personálu OLÚ pro případ skutečného požáru. Při cvičení byla použita bezbarvá bílá 

dýmovnice, která byla umístěna na pracovně sester. Kouř se začal nečekaně šířit z pracovny 

sester na chodbu a v té chvíli museli pracovníci správně reagovat. Akce tak splnila po všech 

stránkách svůj účel. Viz. video: https://youtu.be/xxIuSFF9plc 

Personál OLÚ Paseka je pravidelně školen, jak postupovat při požáru a jak provádět 

evakuaci osob z ohrožených prostor nejen během dne, ale i večer nebo v nočních hodinách. 

Denně se na každém oddělení nachází několik desítek hospitalizovaných pacientů, jejich 

doprovod nebo návštěvy a také spousta zaměstnanců. Je proto velmi důležité nejen 

plánovat evakuační postupy, ale především prakticky si vše vyzkoušet, což může                          

při reálném nebezpečí zachránit lidské životy. S hasiči ze Šternberka, kteří se díky 

pravidelným nácvikům učí orientovat v OLÚ, spolupracujeme již 7 let a cvičnou evakuací 

chceme eliminovat rizikové situace, které mohou nastat.  

Cvičení bylo ve spolupráci s personálem OLÚ současně provedeno také jako taktické cvičení 

jednotek požární ochrany Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje, při němž                   

v souladu s požárním poplachovým plánem Olomouckého kraje byly povolány jednotka HZS 

stanice Šternberk a jednotky Sdružení dobrovolných hasičů Moravský Beroun a Domašov 

nad Bystřicí.  

V Pasece dne: 18. 10. 2022   Mgr. Kamila Smítalová – manažerka kvality 

https://youtu.be/xxIuSFF9plc

